

МУСЕ ДЖАЛИЛЮ

ПОСВЯЩАЕТСЯ

КАЗАНЬ. (Наш соб. корр.).

Сегодня наша страна отмечает 60-летие со дня рождения замечательного поэта, Героя Советского Союза, лауреата Ленин-

ской премии Мусы Джалиля. В Татарии, с которой связана вся творческая жизнь поэта, проходят вечера, встречи трудящихся с писателями, артистами, композиторами, художниками, хорошо знавшими Джалиля.

В Государственном музее ТАССР открылась выставка, на которой особое место занимает деятельность поэта в области искусства. Муса Джалиль был од-

ним из основателей Татарского театра оперы и балета, носящего сейчас его имя, написал либретто к операм Н. Жиганова «Золотоволосая» и «Ильдар», часто выступал в печати с рецензиями, статьями по вопросам драматургии, театра, актерского мастерства.

Большой интерес у зрителей вызывает раздел выставки, отражающий историю воссоздания образа поэта-героя в искусстве.

Здесь и картина народного художника РСФСР Х. Якупова «Перед приговором», фото сцен из оперы Н. Жиганова «Джалиль» в Казани, в Большом театре Союза ССР, в Пражском народном театре, из пьес Н. Исаибета «Муса Джалиль» в Татарском академическом театре, Р. Ишмуратова «Бессмертная песнь» в Театре имени Качалова, кадры из телевизионного фильма «Красные ромашки», осуществленного в ГДР.